VOL. 29 2025年6月25日(水)

## さんか **EXPRESS** <sub>掲示用</sub>



イトーョー カドー 労 働 組 合 03 - 5493 - 644003 - 5493 - 6469発行者 小鷲 良平 編集者 竹内 宏子

## 政策実現の集い ~田村まみ国政報告~ 開催!

21,000 名 (IY-YO合計) を超える後援会会員の想いを国政の場へ届けるため、

公民権行使 100%に向けた活動を最終最後まで全員でやりきることを決意!!



6月 19 日 (木)、ベルサール飯田橋ファーストにて開かれた臨時中央大会の閉会後、「政策実現の集い〜田村まみ 国政報告~」を開催しました。政策実現の集いでは公民権行使活動をやり抜くための心合わせを組合役員一同で行う と共に、私たち働く仲間の代表である「田村まみ参議院議員」より熱い決意表明をいただきました。



左: | Y 大宮宮原支部 髙取支部執行委員長 右: Y O 木場中央執行委員

|Y·YOそれぞれの組合 役員を代表して、これまで築 いてきた「田村まみネットワ ーク | の連帯力を最大限発揮 し、公民権行使活動を全力で やりきることの決意を述べ、 田村まみ支援フォトアルバ ムを贈呈しました。





## 《政策実現の集い 式次第》

- · 小鷲委員長 決意表明 · 組合役員代表 決意表明
- ・田村まみ 国政報告 ・田村まみ支援フォトアルバム 贈呈
- ・細谷委員長 ガンバロー三唱

7月初旬に政策実現の集いの模様を労働組合HP Web!SANKA!へダイジェスト版動画として アップロードします。是非ご覧ください。



## 約1年半の取り組みを良い結果に繋げられるよう一丸となってやり抜こう!

掲示期間 2025年6月29日(日)まで